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FASE OPOSICION: PRIMER EJERCICIO

1) El sistema de información tiene tres niveles jerárquicos en su dimensión vertical:

A. Alto, medio y bajo

B. Jerárquico, codasil y red

C. Operacional, táctico y estratégico

D. Jerárquico, gestión y operativo

2) ¿Cuál de las siguientes afirmaciones se refiere  a un de las consecuencias organizativas de la transformación de una organización tradicional en una organización basada en la información?:

A. No tiene consecuencias organizativas

B. La reducción de número de niveles jerárquicos

C. El aumento del número de gestores

D. El empleo de nuevas tecnologías

3) Las seis etapas del modelo de NOLAN son:

A. Iniciación, contagio, control, integración, administración de datos y madurez

B. Iniciación, contención, control, integración, formalización y madurez

C. Iniciación, contención, control, integración, administración de datos y madurez

D. Iniciación, contagio, control, integración, formalización y madurez

4) ¿Qué es un "Sistema que asiste a la parte más alta de la dirección, informando de la evolución de los componentes de la organización y de la oportunidad de afrontar nuevas situaciones"?:

A. Decission Support Systems (DSS)

B. Transaction Processing Systems

C. Management Information Systems (MIS)

D. Executive Support Systems (ESS)

5) ¿Cuál de las siguientes afirmaciones identificaría a un buen directivo?:

A. Divide su tiempo entre la operativa diaria y los proyectos de innovación. Delega gran parte de los trabajos rutinarios, los que son más aburridos y tediosos, para no desperdiciar su iniciativa.

B. Es capaz de tenerlo todo controlado, de forma que la organización no puede pasar un día sin él

C. No intenta controlarlo todo, e intenta ser uno más en la cadena

D. Ha organizado su trabajo de tal forma que puede atender otros temas que no son la operativa diaria. La organización podría funcionar un tiempo sin el

6) Indicar cuál de las siguientes no es una decisión que debe tomar una organización para establecer su planificación estratégica:

A. Formulación de los diferentes programas y proyectos orientados a conseguir los objetivos

B. Establecimiento de los objetivos y metas principales

C. Control de los costes de cada programa y proyecto definidos

D. Definición del marco económico presupuestario

7) ¿En que nivel se sitúa una persona que gestiona información operativa?:

A. Nivel estratégico

B. Nivel bajo

C. Nivel medio

D. Nivel alto

8) El Título IV de la LOPD trata sobre:

A. Principios de la protección de datos

B. Derechos de las personas

C. Disposiciones Sectoriales

D. Movimiento internacional de datos

9) Desde un plano temporal, se pueden distinguir tres tipos distintos de auditoria informática:

A. Cercana,  Media y Lejana

B. Preventiva, Detectiva y Correctiva

C. Preventiva, Detectiva y Consultiva

D. No tiene sentido estudiar la Auditoria Informática desde un plano temporal

10) En auditoria del control de datos se debe comprobar la existencia de controles programados. Estos controles incluyen herramientas. Indicar cuál de las siguientes no es una de ellas:

A. Sistemas de dígito de control

B. Etiquetas

C. Cintas

D. Controles de secuencia

11) En una auditoria de comunicaciones, al realizar un análisis detallado de los costes operativos, no será relevante considerar:

A. Tiempo de duración de la conexión

B. Protocolo de comunicación

C. Volumen de datos transmitidos

D. Facilidades estáticas y dinámicas de la conexión

12) En un sistema complejo, el valor económico del producto software es 

A. Generalmente mayor que el del producto hardware

B. Generalmente menor que el del producto hardware

C. Generalmente despreciable, pues se suele regalar con el hardware

D. Independiente del número de usuarios que hagan uso de él

13) Indique en que situación la Administración podrá dar una copia de un programa a un tercero:

A. Cuando haya sido un desarrollo a medida para la Administración

B. Cuando la Administración tenga el derecho de explotación de ese programa

C. Cuando sea una copia de backup

D. En ningún caso

14) Según la ISO se entiende por sistema abierto:

A. Un sistema al cual se pueden incorporar módulos de ampliación sin que se vea afectada su estructura

B. Un sistema que admite la interconexión de módulos del mismo fabricante

C. Un sistema informático capaz de interconectarse con otros de acuerdo con unas normas establecidas

D. Un sistema informático conectado de alguna manera con otros sistemas

15) La determinación del nivel aceptable de seguridad corresponde a una política de:

A. Traspasar el riesgo

B. Aceptar el riesgo

C. Evitar el riesgo

D. Ninguna de las anteriores

16) Indicar cual de las siguientes afirmaciones es correcta:

A. MOS es mas rápido que TTL, pero mas lento que ECL

B. MOS es mas rápido que ECL, pero mas lento que TTL

C. MOS es mas lento que ECL y TTL

D. No existe diferencia de velocidades entre TTL, ECL y MOS

17) La definición de hardware podría ser:

A. Conjunto de programas que procesa el ordenador

B. Componentes físicos y dispositivos de estado sólido en un ordenador

C. Componentes sólidos y dispositivos de un ordenador

D. Conjunto de datos que almacena un ordenador

18) Indicar cual de las siguientes no es una operación de la Unidad de Control:

A. Decodificación de la instrucción obtenida e interpretación de la misma

B. Obtención de la instrucción de memoria que indica el contador de secuencia

C. Ejecución de las operaciones aritméticas y lógicas

D. Todas las anteriores son operaciones de la unidad de control

19) Los discos RAID cuya característica es "discos espejo" se llaman:

A. RAID 0

B. RAID 1

C. RAID 3

D. RAID 5

20) Un procesador superescalar es aquel que:

A. Contiene varias unidades de coma flotante que posibilitan la ejecución concurrente de tareas y flujos

B. Contiene varias unidades de ejecución independiente de forma que puede ejecutar varias instrucciones simultáneamente

C. Su grado de escalabilidad le hace óptimo para trabajar en sistemas de tiempo compartido

D. Ninguna de la anteriores

21) La integración de un conjunto de bases de datos aisladas en un entorno cliente/servidor, con un potente servidor de base es un ejemplo de:

A. Outsizing

B. Downsizing

C. Onsizing

D. Upsizing

22) Indicar cuál de las siguientes funciones no es importante en un sistema operativo de tiempo real:

A. Gran manejo de memoria virtual

B. Manejo eficaz de interrupciones

C. Mecanismos potentes de comunicación entre procesos

D. Funciones sencillas y potentes para el manejo de ficheros

23) Indique cual de las siguientes no es una característica de UNIX::

A. Multitarea y multiusuario

B. Comando de intérpretes flexible

C. Portable solo en ordenadores de mas de 32 bits

D. Sistema jerárquico de ficheros

24) AS/400 es:

A. Una familia de mainframes de IBM

B. Una familia de miniordenadores de IBM

C. Una familia de S.O. multitarea de IBM

D. Un benchmark diseñado por IBM

25) En un sistema operativo multitarea, problemas de comunicación entre procesos se pueden resolver con:

A. Semáforos

B. Algoritmos no apropiativos

C. Deak lock

D. Procesos que se ejecutan en background

26)  ¿Qué es un SGBD activo?:

A. Aquel en el que se integra la lógica difusa con la base de datos

B. Aquel que, cuando se producen ciertas condiciones predefinidas, ejecuta de forma automática una serie de acciones especificadas de antemano en la fase de definición de la base de datos

C. Aquel en el que la base de datos se encuentra permanentemente preparada para atender las peticiones realizadas por los usuarios

D. El término "SGBD activo" no existe

27) La instrucción "SELECT" de SQL es una instrucción de:

A. Definición de datos

B. Manipulación de datos

C. Control de datos

D. No es una instrucción de SQL

28)  Indicar cual de las siguientes características no es propia de Java:

A. Es mono hilo

B. Es interpretado y portable

C. Está orientado a objetos

D. Es un entorno seguro

29) ¿Qué nombre recibe aquel sistema experto al que se vacía su base de conocimientos dejando intactos el resto de sus componentes (base de reglas y motor de inferencia)?:

A. Concha

B. Núcleo

C. Sistema central

D. Sistema base

30) La unidad mínima de lenguaje con un contenido de información, sobre cuyo significado es posible pronunciarse se llama:

A. Un axioma

B. Una proposición

C. Una sentencia

D. Un predicado

31) En una red neuronal feedforward supervisada el método de aprendizaje que intenta adaptar los pesos para minimizar el error cuadrático medio para el conjunto de patrones de entrenamiento se llama (tema 48, 86)(otras: 288,  289, 338, 438, 439, 787):

A. Método de retropropagación

B. Método de encadenamiento hacia atrás

C. Método de Steel

D. Ninguna de las anteriores

32) Hay tres tipos de agentes software inteligentes según su área de aplicación. Indicar cual de los siguientes no es uno de ellos:

A. Agentes interfaz

B. Agentes de información

C. Agentes de filtrado

D. Agentes virtuales

33) La estrategia de inferencia empleada en la deducción de valores de slots que consiste en ir repasando cada una de las facetas avanzando horizontalmente hasta acabar con todas, para después ascender a la primera faceta de clase superior y realizar otro recorrido horizontal recibe el nombre de:

A. Estrategia en Y

B. Estrategia en Z

C. Estrategia en N

D. Estrategia en S

34)  ¿Cuál de las siguientes no es un tipo de georreferenciación?:

A. Posicional

B. Directa

C. Indirecta

D. Discreta

35) ¿Cuál de los siguientes no es una operación propia de una arquitectura OLAP? (tema 51):

A. Drill-down

B. Roll-up

C. Slice

D. Clustering

36) En Internet, cuando nos conectamos a un servidor WWW con http:

A. Cada vez que obtenemos una nueva página hacemos una conexión nueva con el servidor

B. No se utiliza http sino el html

C. Una vez hecha la primera conexión a una máquina, esta se mantiene hasta que salgamos del servidor o expire un "timeout"

D. Depende de las páginas que obtengamos, si nos piden datos por teclado se mantiene la conexión. Si no piden datos no se mantiene la conexión.

37) ¿Qué es un certificado de clave pública?:

A. Es un documento electrónico que acredita la identidad del usuario y la correspondencia entre la clave pública del certificado y el poseedor de la clave privada asociada

B. Es un código compuesto de letras y números asociado a un usuario que se guarda en la tarjeta  de certificación

C. Es un documento expedido por la autoridad de certificación que contiene el listado de claves públicas de los usuarios del sistema

D. Ninguna de la anteriores

38) ¿Qué tipo de tarjetas se utilizan en CERES?:

A. Tarjetas magnéticas como la VISA

B. Tarjetas inteligentes de encriptación lógica

C. Tarjetas inteligentes con criptoprocesador

D. Tarjetas inteligentes sin encriptación

39) ¿qué significado tiene el término "swapping"?:

A. Es un tipo de organización indexada de ficheros

B. Es un algoritmo para la planificación del uso compartido de la UCP

C. Es un mecanismo para mover procesos de ejecución desde/hacia la memoria principal a/desde disco respectivamente

D. Ninguna de las anteriores

40) ¿Cuál de las siguientes no es una característica del modelo de ciclo de vida en espiral?:

A. Dificultad para adaptar su aplicabilidad al software contratado

B. Dependencia excesiva de la experiencia que se tenga en la evaluación de riesgos

C. Necesidad de una elaboración adicional de los pasos del modelo

D. No se adapta excesivamente bien a la programación orientada a objetos

41) El horizonte temporal que debe abarcar un Plan de Sistemas es de unos:

A. 8 o 9 años

B. 6 o 7 años

C. 4 o 5 años

D. 2 o 3 años

42) ¿Cuál de las siguientes no es una técnica de educción de requisitos de bajo nivel?:

A. El entorno de bucles adaptativo

B. El prototipado

C. Las entrevistas

D. El análisis de los factores Críticos de Exito

43) La compra de un ordenador en lugar de su arrendamiento es especialmente aconsejable:

A. Cuando no se disponen de fondos

B. Cuando no se requieren cambios importantes de la configuración a corto plazo

C. Cuando existen riesgos de obsolescencia

D. Ninguna de la anteriores

44) Cuando en el modelo relacional decimos "un atributo que forme parte de una clave primaria en una relación no puede tener valores nulos" nos estamos refiriendo a:

A. Integridad referencial

B. Integridad de la entidad

C. Integridad compuesta

D. Integridad externa

45) ¿Cuál de las siguientes afirmaciones correcta?:

A. Los DFD (Diagrama de Flujo de Datos) proporcionan una visión estática de los datos, los DED (Diagrama de Estructura de Datos) una visión dinámica y la HVE (Historia de Vida de las Entidades) una visión evolutiva

B. Los DFD (Diagrama de Flujo de Datos) proporcionan una visión dinámica de los datos, los DED (Diagrama de Estructura de Datos) una visión evolutiva y la HVE (Historia de Vida de las Entidades) una visión estática

C. Los DFD (Diagrama de Flujo de Datos) proporcionan una visión evolutiva de los datos, los DED (Diagrama de Estructura de Datos) una visión estática y la HVE (Historia de Vida de las Entidades) una visión dinámica

D. Los DFD (Diagrama de Flujo de Datos) proporcionan una visión dinámica de los datos, los DED (Diagrama de Estructura de Datos) una visión estática y la HVE (Historia de Vida de las Entidades) una visión evolutiva

46) ¿Se puede realizar un diseño orientado a objetos si antes no se ha hecho un análisis orientado a objetos?:

A. No

B. Si

C. Depende del proyecto de que se trate

D. Depende del lenguaje de programación utilizado

47) Indicar cual de los siguientes principios no es de los generalmente aceptados en el diseño estructurado:

A. Modelización conceptual

B. Dependencia modular

C. Modularización

D. Principio de "caja negra"

48) En la programación orientada a objetos, ¿cómo se llama la característica por la cual la misma operación puede comportarse de forma distinta según el tipo de objeto involucrado?:

A. Herencia

B. Polimorfismo

C. Encapsulamiento

D. Ninguna de las anteriores

49) ¿Cuál de las siguientes no es una característica del prototipado?:

A. No existen inconsistencias entre el prototipo y el sistema final

B. Los requisitos de usuario son más fáciles de determinar

C. Suele darse intromisión de los usuarios finales en la integración

D. No es apto para proyectos muy grandes a largo plazo

50) En METRICA v.3 la actividad "Definición de la arquitectura del sistema" pertenece al proceso:

A. Planificación de Sistemas de Información

B. Análisis del Sistema de Información

C. Diseño del Sistema de Información

D. Construcción del Sistema de Información

51) La necesidad de la garantía de calidad:

A. Está relacionada con el potencial de errores o defectos latentes en el producto software

B. Está relacionada con la Ley de Pareto

C. Está relacionada con la necesidad de abaratar costes

D. Está relacionada con el intento de anular todos los errores software del producto

52) El modelo básico de COCOMO  corresponde a:

A. Cálculo del esfuerzo en función del número de programas desarrollados

B. Cálculo del esfuerzo en función del número de datos de que consta el programa

C. Cálculo del esfuerzo en función de las líneas de código a desarrollar

D. Cálculo del esfuerzo en función de las líneas de código a desarrollar y de factores correctores

53) La migración de aquellas aplicaciones personales cuya información es relevante para toda la organización, y por tanto, debe ser dispuesta para su acceso global se llama:

A. Downsizing

B. Rightsizing

C. Upsizing

D. Ninguna de las anteriores

54) ¿Cuál es la respuesta correcta?:

A. Ingeniería inversa es sinónimo de  reingeniería

B. En la actualidad existen herramientas CASE que implementan la reingeniería

C. La reingeniería consiste en obtener componentes de diseño a partir de código fuente

D. Ninguna de las anteriores

55) La versión de Windows NT 4.0:

A. Multiusuario y multitarea

B. Multiusuario y monotarea

C. Monousuario y monotarea

D. Monousuario y multitarea

56) ¿Qué es una tarjeta PCMCIA o PC-CARD?:

A. Un tarjeta de seguridad que almacena la firma electrónica del usuario

B. Un conjunto de dispositivos de pequeño tamaño y diferentes alturas que pueden contener tarjetas de comunicaciones, modems, etc.

C. Un nombre comercial que engloba a los dispositivos que se pueden conectar a un portátil

D. Un interfaz muy utilizado en los portátiles

57) El control de la humedad y la temperatura es una medida contra:

A. Fallos en la climatización

B. Fallos producidos por el agua

C. Acciones malintencionadas

D. Ninguna de las anteriores

58) Se puede entender por "driver":

A. Un tipo especial de programa supervisor

B. Un programa encargado de permitir el manejo de un determinado periférico por parte de una unidad central

C. Un lector/grabador de discos ópticos

D. Un lector/grabador de discos magnéticos

59) WINDOWS NT posee una estructura de ficheros nativa que recibe el siguiente nombre :

A. HAL

B. NTFS

C. NFTS

D. WINFS

60) El diccionario de palabras vacías en un sistema de gestión de bases de datos documentales permite:

A. Definir un conjunto de palabras que no deseamos que formen parte de los índices

B. Definir el conjunto de palabras que constituirán el núcleo de los índices

C. Definir todas aquellas palabras de especial relevancia para llevar a cabo las búsquedas en la base de datos

D. Ninguna de la anteriores

61) ¿En que se basan los métodos vectoriales y probabilísticas de recuperación de información?:

A. En el álgebra de Boole y en la frecuencia de aparición de términos

B. En la frecuencia de aparición de términos y en el teorema de Bayes

C. En los modelos de Markov y en el teorema de Bayes

D. En la recuperación vectorial y en el álgebra de Boole

62) En UNIX, las siglas UUCP se refieren a:

A. Un conjunto de utilidades para copiar ficheros, mail, etc., entre varios equipos UNIX conectados

B. Una arquitectura de comunicaciones propietaria

C. Un conjunto de comandos que llevan a cabo tareas de edición

D. Universal Unix Compare Program

63)  Los puentes transparentes:

A. Eliminan la dirección origen de cada trama que reciben

B. Aprenden las direcciones de las estaciones finales

C. Unen segmentos de igual longitud, actuando de forma transparente

D. Ninguna de la anteriores

64) ¿A que nivel del modelo OSI corresponde la función de detección de colisiones en los sistemas CSMA/CD?:

A. Nivel 4 (transporte)

B. Nivel 3 (red)

C. Nivel 2 (enlace)

D. Nivel 1 (físico)

65) ¿Cómo se llama el campo IP que indica los segundos que quedan para descartar el paquete:

A. TLL

B. TTT

C. TTL

D. TOL

66) ¿Qué nombre recibe el estándar que integra LAN en ATM?:

A. NWLAN

B. FDDI

C. ATMLAN

D. LANE

67) Indique el estándar para redes de área metropolitana:

A. 802.6

B. 802.5

C. 802.4

D. 802.3

68) ¿A que nivel de TCP/IP pertenece el protocolo POP3?:

A. 2

B. 3

C. 4

D. 7

69) EDIFACT es un estándar internacional de:

A. Intercambio electrónico de datos

B. Edición de mensajes

C. Edición de caracteres

D. Correo electrónico

70) Los sistemas móviles celulares:

A. Son unidireccionales

B. No requieren separación mínima entre células

C. No permiten la conexión a la red pública

D. Permiten la reutilización de frecuencias

71) Indique la respuesta correcta :

A. El sistema de señalización en RDSI es por paquetes y canal común y se conoce como CCS9

B. El sistema de señalización en RDSI es por paquetes y canal común y se conoce como CCS7

C. El sistema de señalización en RDSI es por paquetes y canal asociado y se conoce como CCS9

D. Todas son falsas

72) ¿Qué significa el acrónimo IRC en el ámbito de Internet?:

A. Internet Relay Carácter

B. Internet Relay Chat

C. Interconection Relay Chat

D. Intercomection Read Character

73) Las normas de comunicación en Internet están definidas en las:

A. ICRs

B. MIMEs

C. RFCs

D. NOCs

74) ¿Cual es el formato de la trama en Ethernet V2?:

A. Preámbulo, dirección destino, dirección origen, tipo trama, datos y CRC

B. Preámbulo, dirección origen, dirección destino, longitud trama, datos y CRC

C. Preámbulo, tipo trama, dirección origen, dirección destino, datos y CRC

D. Preámbulo, tipo trama, dirección destino, dirección origen, datos y CRC

75) El protocolo OSPF:

A. Significa "Open Systems Protocol Familiy"

B. Es un protocolo de encaminamiento como el RIP

C. Es un protocolo de nivel 6

D. Ninguna de las anteriores

76) La aprobación de los Planes de Estudio corresponde:

A. El Consejo de Gobierno

B. Exclusivamente a los Departamentos

C. Exclusivamente a los Centros y Departamentos

D. El Claustro Universitario

77)  Declarada de urgencia la tramitación de un procedimiento administrativo:

A. Se reducirán a la mitad los plazos establecidos para el procedimiento ordinario

B. Se reducirán en un tercio los plazos establecidos para el procedimiento ordinario

C. Se reducirán en dos tercios los plazos establecidos para el procedimiento ordinario

D. Se reducirán a la mitad los plazos establecidos, salvo los de presentación de solicitudes y recursos

78) La actuación de autoridades y personal al servicio de las administraciones públicas                             en los que concurran motivos de abstención:

A. Podrá implicar la invalidez de los actos en que hayan intervenido

B. Podrá implicar la validez de los actos en que hayan intervenido, pero no dará lugar a responsabilidad

C. Implicará necesariamente la validez de los actos en que hayan intervenido

D. Implicará necesariamente la invalidez de los actos en que hayan intervenido dando lugar a responsabilidad 

79) La creación de las Facultades:

A. Será acordada por la Comunidad Autónoma, bien a propuesta del Consejo de            Coordinación Universitaria, o bien por propia iniciativa con el Acuerdo del referido Consejo, en todo caso previo informe del Consejo Social de la Universidad. 

B. Corresponde a la Universidad conforme a sus Estatutos, y de acuerdo con la legislación que establezca la Comunidad Autónoma.

C.      Será acordada por la Comunidad Autónoma, bien a propuesta del Consejo Social o bien por propia iniciativa con el acuerdo del referido Consejo, en todo caso previo informe del Consejo de Gobierno de la Universidad

D.       Corresponde a la Universidad conforme a sus Estatutos, y de acuerdo con las normas básicas que apruebe el Gobierno, previo informe del consejo de coordinación universitaria

80) El Titulo I de la Constitución se refiere a...

A. La Corona

B. El poder judicial

C. Los derechos y deberes fundamentales

D. Las Relaciones entre el Gobierno y la Administración
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	23
	C
	53
	C
	 
	 

	24
	B
	54
	D
	 
	 

	25
	A
	55
	B
	 
	 

	26
	B
	56
	B
	 
	 

	27
	B
	57
	A
	 
	 

	28
	A
	58
	B
	 
	 

	29
	A
	59
	B
	 
	 

	30
	B
	60
	A
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